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9 listopadu, 2024

Válka mezi Harrisovou a Bidenem: „Jak jste mohli
utratit 1 miliardu dolarů a nevyhrát? Co to kurva
znamená?“

necenzurovanapravda.cz/2024/11/valka-mezi-harrisovou-a-bidenem-jak-jste-mohli-utratit-1-miliardu-dolaru-a-
nevyhrat-co-to-kurva-znamena

Poté, co se po dlouhodobých úporných snahách podařilo odstranit z
kandidatury očividně dementního Bidena, už nebylo možné nastrčit
namísto Harrisové nikoho jiného.

Zatímco někteří z nás očekávali, že k výměně dojde ještě před
primárkami (to byl i můj osobní tip), zdá se, že pro Deep State
nebylo tak jednoduché se nepohodlného kandidáta zbavit.

Biden nakonec odešel až po nezvládnuté debatě a následném tlaku
ze všech stran – od demokratických politiků přes média až po
progresivistické celebrity.

Jenže to už bylo po primárkách – a právě to mu nyní vyčítá
Harrisová a její přizvukovači. Biden údajně může za propad
demokratů, protože neodešel včas.

Nicméně ani Biden to Harrisové nedaruje poté, co nyní prohrála. Zlé
jazyky dokonce tvrdí, že jí její prohru přál…

Mezi tábory Joea Bidena a Kamaly Harrisové se rozhořela masivní
fackovací bitva, kdy se oba navzájem obviňují z historické prohry
Harrisové s Donaldem Trumpem.

V reakci na Trumpovo rozhodující vítězství se poradci v obou
táborech obviňují z větší zodpovědnosti, jak vyplývá z rozhovorů s
více než tuctem lidí v Bílém domě a v kampani Harrisové.

Jedna osoba v táboře Harrisové řekla: „107denní kampaň Harrisové
byla téměř bezchybná. Bidenova kampaň, která jí předcházela, byla
pravým opakem.“

https://necenzurovanapravda.cz/2024/11/valka-mezi-harrisovou-a-bidenem-jak-jste-mohli-utratit-1-miliardu-dolaru-a-nevyhrat-co-to-kurva-znamena/
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Další člověk od Harrisové řekl: „Dělali jsme, co jsme mohli. Myslím,
že šance proti nám byly nepřekonatelné,“ s odkazem na Bidenovu
příšernou popularitu a pozdní odstoupení z volebního klání po jeho
katastrofálním červnovém debatním výkonu, který odhalil, že není
mentálně v pořádku.

Bývalý vrcholný Obamův poradce, který se stal poradcem Harrisové,
David Plouffe, napsal na X, že kampaň Harrisovou vykopala z
hluboké díry. Později svůj účet smazal.

Bidenův tým vrací úder!

V reakci na kritiku Bidenových hlavních politických poradců Mikea
Donilona a Steva Ricchettiho za jejich rozhodnutí nechat kandidovat
Bidena na znovuzvolení ve věku 80 let, Bidenův tábor palbu
opětoval, přičemž jeden bývalý zaměstnanec řekl:

„Jak jste mohli utratit 1 miliardu dolarů a nevyhrát? Co to kurva
znamená?“

Další osoba obeznámená s dynamikou uvedla, že někteří členové
Bidenova týmu nelibě nesou, že během prezidentské kampaně
Harrisová Bidena více nevyužívala, přestože je nepopulární a má
sklony k přešlapům.

„Tým Harrisové posadil Bidena na lavičku a pak prohrál, takže nyní lidé, kteří
Bidena zastupují, říkají: ‚Možná jste ho neměli posadit na lavičku,'“ uvedli. 

Někteří úředníci Harrisové měli pocit, že mnoho bývalých
Bidenových poradců nelibě nese Harrisovou a její vzestup na vrchol
kandidátky, zatímco bývalý úředník v administrativě Bidena a
Harrisové naznačil, že to vše prostě způsobilo mizerné vládnutí.

„Je zcela jasné, že jsme se v hospodářské politice mýlili. Lidé se cítí
pod tlakem a náš politický postoj a výkon nebyly pro voliče
hmatatelné.“

Další uvedl řadu frustrací:

https://www.zerohedge.com/markets/senior-harris-advisor-deletes-x-account-massive-scandal-brews-over-20-million-campaign-debt
https://www.axios.com/2024/10/30/anxious-democrats-groan-at-bidens-garbage-comment
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„Strana lhala o našem kandidátovi a vedení, které lhalo, bylo stejné
jako ti, kteří se nikdy neobtěžovali skutečně naslouchat voličům a
pochopit, co je na Trumpovi přitažlivé – nebo proč pro ně Bidenova
ekonomika nefunguje, i když to na papíře vypadalo dobře.“

Demokraté mají své smutky

Axios také informuje o „hluboké demokratické krizi„, která stranu
zachvátila.

Výsledek voleb shrnuje následovně:

https://www.zerohedge.com/s3/files/inline-images/depressed_0.JPG?itok=RXyQoAYz
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Demokraté neprohráli jen špatně.

Prohráli s usvědčeným zločincem, kterému se vysmívali jako rasistickému a
misogynnímu fašistovi – a existenční hrozbě pro demokracii.
A neprohráli jen s nově zvoleným prezidentem Trumpem. Ztratili Senát,
pravděpodobně i Kongres, mnoho hispánských mužů, všechny tři státy modré
zdi, oba jižní swing states, dokonce ztratili i značnou podporu v nejmodřejších
státech a městech.

Proč je to důležité: Vrcholní demokraté, včetně poradců Harrisové, nám říkají, že
se cítí jako ztracená strana. V lednu budou mít ve federální vládě mizivou moc a
scvrklý vliv na soudech a ve státech.

Tradiční mediální struktura, která sympatizovala s jejich názory a byla
nepřátelská vůči Trumpovi, byla otřesena.

Stručně řečeno, Harrisová právě prohrála to, co demokraté
považovali za „jednoznačně vyhraný závod.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]
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